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Ellenőrző Bizottság Beszámolója 

2019. május 17-én tartandó Küldöttgyűlésre 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

Az alábbiakban olvashatjátok az Ellenőrző Bizottság (továbbiakban: EB) utóbbi időben végzett 

tevékenységét. 

 2019. március 25-én a Küldöttgyűlés (továbbiakban: KGY) megválasztotta az Ellenőrző 

Bizottság további két tagját. 

 2019. március 27-én az Ellenőrző Bizottság megtartotta alakulóülését, amelyen 

Milbacher Dánielt Elnökévé választotta. Ezen az ülésen az EB létrehozta ügyrendjét és 

javaslat formájában továbbította is a Küldöttgyűlés levezető elnöke felé, ám a 2019. 

április 25-én megtarott rendes ülésen a KGY nem döntött az EB ügyrendjének 

elfogadásáról. Így az EB nem tudott rendes, formális ülést összehívni, hiszen erre nem 

voltak megfelelő, a KGY által elfogadott szabályai. Az alakuló ülés jegyzőkönyve a 

csatolmányok között olvasható. 

 2019. április 12-én a Szabó Tamás az ELTE ÁJK Hallgatói Önkormányzatának elnöke 

hivatalos, közérdekű állásfoglalást kért az EB-tól az ösztöndíjak nyilvánosságával 

kapcsolatban. Az EB – némi csúszással – elküldte állásfoglalását a kérelmezőnek. Az 

állásfoglalás NYILVÁNOS a csatolmányok között olvasható. 

 2019. április 19-én az ELTE ÁJK egyik hallgatója az Ellenőrző Bizottság 1/2018 

(XI.07) Határozata ellen panasszal élt, és ezáltal kérte az EB-t hogy vizsgálja ezt felül. 

Az EB a vizsgálat lezárulása után a panaszost Határozatban tájékoztatta. Az eljárásról 

Vizsgálati Jegyzőkönyvet készült, amely a csatolmányok között olvasható. A Határozat 

NEM nyilvános. 

 Az EB formátlanul felszólította a szakterületi bizottságokat, hogy minden ülésükről 

küldjenek meghívót az EB számára, mivel ez az egyetlen módja, hogy az EB eljusson 
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az ülésekre és azokat, akár szúrópróba szerűen ellenőrizze, vagy éljen tanácskozási 

jogával. A bizottságokat vezető alelnökök az esetek nagy többségében küldenek 

meghívót immár az EB számára. 

 Az EB elnöke részt vett az EHÖK EB ülésén. 

 Az EB formátlanul felszólította az Elnökséget, hogy a lehető leggyorsabban törölje az 

ÁJK HÖK honlapjáról az EHÖK Alapszabályát, mivel tilos, hogy ott legyen, ráadásul 

hatálytalan. 

 Az EB tagjai részt vettek az Elnökségi üléseken és Küldöttgyűlés ülésein. 

 Az EB tagjai ellenőrizték az iktatásokat és aláírták az aláírandó dokumentumokat. 

 Mindemellett az EB folyamatosan vizsgálja az Alapszabály rendelkezéseit, és keresi az 

olyan hibákat, melyek mindenképpen módosításra szorulnak. 

 

Budapest, 2019. május 13.           Milbacher Dániel 

Ellenőrző Bizottság Elnöke 


